

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЕМІТЕНТА

Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АГРОБУДМЕХАНІЗАЦІЯ"	
Організаційно-правова форма	приватне акціонерне товариство
Код за ЄДРПОУ	13708491
Адреса місцезнаходження	08300, Київська обл., м. Бориспіль, вул. Привокзальна, 76-А
Телефон емітента	(04595) 7-10-27 (04595) 7-25-84
Електронна поштова адреса емітента	agrobudmekh@ukr.net
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://agrobudmeh.com/	
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента	
<p>10.12.2019 р. позачерговими загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АГРОБУДМЕХАНІЗАЦІЯ" (надалі – Товариство) було прийнято рішення про зміну складу посадових осіб:</p> <p>Припинено повноваження посадової особи – Голова наглядової ради Коваленко Любов Костянтинівна. Припинення повноважень відбулось за рішенням загальних зборів. Особі не належать акції Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Особа займала посаду з 28.04.2017 р.</p> <p>Припинено повноваження посадової особи – Член наглядової ради Яновська Тетяна Віталіївна. Припинення повноважень відбулось за рішенням загальних зборів. Особі не належать акції Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Особа займала посаду з 28.04.2017 р.</p> <p>Припинено повноваження посадової особи – Член наглядової ради Петрусь Ніна Григорівна. Припинення повноважень відбулось за рішенням загальних зборів. Особі не належать акції Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Особа займала посаду з 28.04.2017 р.</p> <p>Обрано на посаді особу – Член наглядової ради Бойко Катерина Сергіївна (обрано як представника акціонера Шалімова Володимира Ілліча). Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: головний бухгалтер ПрАТ "Агробудмеханізація". Особі не належать акції Товариства. Посадову особу обрано строком на три роки.</p> <p>Обрано на посаді особу – Член наглядової ради Колодяжний Микола Володимирович (обрано як представника акціонера Шалімова Володимира Ілліча). Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: технічний директор ПрАТ "Агробудмеханізація". Особі не належать акції Товариства. Посадову особу обрано строком на три роки.</p> <p>Обрано на посаді особу – Член наглядової ради Петрусь Ніна Григорівна (обрано як представника акціонера Шалімова Ігоря Володимировича). Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: інспектор з кадрів, Член наглядової ради ПрАТ "Агробудмеханізація". Особі не належать акції Товариства. Посадову особу обрано строком на три роки.</p> <p>Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства Голова правління Шалімов Володимир Ілліч.</p>	